

Когда же будет благоустроена предмостная площадь?

Уже несколько лет предмостная площадь, где сооружен новый мост через реку Аба, и весь прилегающий район представляют собой весьма непривлекательное зрелище. Трест «Сталинскпромстрой» все никак не может полностью закончить строительство моста и благоустройство площади. Трудящиеся вынуждены ходить среди вырытых котлованов и гор земли.

На окончание строительства моста и благоустройство площади ассигновано 1.800 тысяч рублей, в том числе на разборку старого моста 100 тыс. руб., устройство набережных — 400 тыс. руб., окончание работ по новому мосту — 100 тыс. руб. и т. д. Но эти средства используются плохо.

Решением от 12 апреля исполком горсовета обязал трест «Сталинскпромстрой» закончить переноску подземных коммуникаций к 15 июня, разобрать старый мост, расчистить русло р. Аба и построить набережные к 15 июля, а к 15 сентября закончить все работы по благоустройству. График выполнения работ трест совместно с отделом капитального строительства Кузнецкого комбината должны были представить к 20 апреля.

Более сожалению, работники треста и ОКСа Кузнецкого комбината не выполняют решение горсовета. График работ к 20 апреля составлен не был. Постоянная строительная комиссия горсовета, запросившая сведения о графике, также до сих пор не получила никакого ответа ни от отдела капитального строительства комбината, ни от треста «Сталинскпромстрой». А ведь время не ждет.

Выполнение работ по благоустройству площади возложено в основном на строй управления №№ 9 и 10. Но начальники этих управлений тт. Молчанов и Па-

ленио проложить через проспект Молотова (у моста по правому берегу) на значительной глубине отрезок коллектора фекальной канализации для 32-го квартала, что тоже представляет собой серьезную задачу.

Нельзя не упомянуть об отношении треста к выполнению ряда других работ по благоустройству. Невнимательное отношение работников треста к этим вопросам приводит к тому, что внешний облик города из года в год становится все более запущенным. В частности, не сооружаются ограды между домами, по улицам и скверам, плохо ведется строительство дорог, совершенно нетерпимо положение с освещением улиц.

Трудящиеся города были очень обрадованы, когда по проспекту Молотова заглядывались фонари. Но они недолго горели. Сначала потухла часть из них, а сейчас они вообще не горят. Стройуправление № 4 (начальник т. Михеев) из-за мелких недоделок до сих пор не может их передать горэлектротресту. Спрашивается, до каких же пор по милости т. Михеева трудящиеся будут ходить в потемках? Кстати, горэлектротрест в этом вопросе стоит на позиции невмешательства и не добивается устранения недоделок.

При прокладке кабеля и трассы теплофикации по проспекту Молотова повреждены тротуары и дороги, но их никто не собирается асфальтировать. Трасса теплофикации должна быть засыпана, колодцы забетонированы.

Неряшливость, недоделки стали обычным явлением в работе строителей. Они заваливают возле строек улицы стройдеталями и землей, годами не приводят в порядок территорию возле выстроенных

сведения о графике, также до сих пор не получила никакого ответа ни от отдела капитального строительства комбината, ни от треста «Сталинскпромстрой». А ведь время не ждет.

Выполнение работ по благоустройству площади возложено в основном на строй управления №№ 9 и 10. Но начальники этих управлений тт. Молчанов и Пахотин до сих пор, видимо, не поняли необходимости быстрейшего завершения работ, а потому и растягивают их на неопределенный срок.

Руководители треста обязаны вмешаться в это дело, быстро составить график и требовать его выполнения от тт. Молчанова и Пахотина.

Нужно отметить, что, помимо указанных здесь работ, необходимо также немед-

сбирается асфальтировать. Трасса теплопроводки должна быть засыпана, колодцы забетонированы.

Неряшливость, недоделки стали обычным явлением в работе строителей. Они заваливают возле строек улицы стройматериалами и землей, годами не приводят в порядок территорию возле выстроенных домов.

Отставанию работ по благоустройству пора положить конец. Исполком горсовета должен потребовать от строителей выполнения принятых решений, добиться быстрейшего выполнения работ по благоустройству города.

В. САВЧЕНКО,
председатель постоянной строительной комиссии горсовета.